

## SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales

### CONVOCATORIAS DE JUNTAS

**12648** LABORATORIOS FARMACÉUTICOS ROVI, S.A.

Corrección de errores.

En el anuncio de Junta General Ordinaria y Extraordinaria de Accionistas de la sociedad publicado en el "Boletín Oficial del Registro Mercantil" número 85, de 6 de mayo de 2010, se han producido los siguientes errores, que se transcriben y corrigen a continuación:

En las dos últimas líneas del punto primero del orden del día, donde dice: "(...) todo ello correspondiente al ejercicio social cerrado a 31 de diciembre de 2009.", debe decir: "(...) todos ellos correspondientes al ejercicio social cerrado a 31 de diciembre de 2009".

En la segunda línea del punto octavo del orden del día, donde dice: "(...) aumentar capital social", debe decir: "(...) aumentar el capital social".

En el párrafo segundo del apartado derecho de asistencia, donde dice: "(...) o de cualquier otro documento oficial generalmente aceptado a estos efectos.", debe decir: "(...) o de cualquier otro documento oficial en vigor generalmente aceptado a estos efectos".

En el párrafo segundo del epígrafe titulado: 1. Mediante correspondencia postal, donde dice: "(...) o cualquier otro documento oficial generalmente aceptado a estos efectos (...)", debe decir: "(...) o cualquier otro documento oficial en vigor generalmente aceptado a estos efectos (...)".

En el párrafo cuarto, letra (c) del epígrafe titulado: 2. Mediante comunicación electrónica, del punto I. Derecho de representación y delegación a distancia; donde dice: "(...) el accionista que otorgue la representación.", debe decir: "(...) el accionista que otorga la representación".

En el párrafo tercero del epígrafe titulado: III. Disposiciones comunes a la delegación y al voto a distancia, donde dice: "(...) comprobación - con el fichero facilitado por Iberclear de la condición de accionista. (...)", debe decir: "(...) comprobación - con el fichero facilitado por Iberclear - de la condición de accionista. (...)".

En el epígrafe titulado: III. Disposiciones comunes a la delegación y al voto a distancia, donde dice: "(g) En caso de que el accionista sea persona jurídica (...)", debe decir: "En caso de que el accionista sea persona jurídica (...)".

En el párrafo segundo del epígrafe (d) del apartado Derecho de Información, donde dice: "(...) la cuarta parte del capital.", debe decir: "(...) la cuarta parte del capital social".

En el párrafo primero del apartado Otra Información de Interés para los Accionistas, donde dice: "(...) es muy probable la Junta General de Accionistas se celebrará en primera convocatoria, (...)", debe decir: "(...) es muy probable que la Junta General de Accionistas se celebre en primera convocatoria, (...)".

Por último en la fecha de la firma del anuncio, donde dice: "Madrid, 28 de abril de 2010.", debe decir: "Madrid, 5 de mayo de 2010".

Madrid, 6 de mayo de 2010.- .

ID: A100035109-1

cve: BORME-C-2010-12648